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CHỦ ĐỀ 4.3 PTMC có tâm và tiếp xúc với mặt phẳng. Tìm tọa độ tiếp điểm.
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Câu 1. [2H3-4.3-3] [THPT Tiên Lãng] Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 2. [2H3-4.3-3] [TT Hiếu Học Minh Châu] Trong không gian với hệ trục tọa độ [image: image26.wmf]Oxyz
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Tương tự các trường hợp khác. Chọn A.

Câu 3. [2H3-4.3-3] [THPT Nguyễn Thái Học(K.H)] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 4. [2H3-4.3-3] [BTN 161] Trong không gian 
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Câu 5. [2H3-4.3-3] [THPT – THD Nam Dinh] Trong không gian với hệ trục 
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Câu 6. [2H3-4.3-3] [THPT Chuyen LHP Nam Dinh] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 7. [2H3-4.3-3] [Sở GD và ĐT Long An] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8. [2H3-4.3-3]  [THPT Ngô Quyền] Trong không gian hệ tọa độ 
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